Вариант 1.
В 7.  В приведённом ниже предложении пронумерованы все запятые. Выпишите цифру (-ы), обозначающую (-ие) запятую между частями сложного предложения, связанными подчинительной связью.
    Он не воевал, (1) не строил, (2) а целыми днями читал книги. Младший сын короля изучал историю, (3) языки, (4) обычаи разных народов, (5) хотя и не находил у родных понимания.  (Притча) 

Ответ: ______________________________

В 9. Из приведённого ниже предложения выпишите грамматическую основу.
    - Сын, ты оказался героем. (Притча)

Ответ: ___________________________________

В 12. Укажите количество грамматических основ в предложении.
    - Я не прятался, а свободно ходил везде, ведь я знал языки, обычаи этих людей, и они принимали меня за своего, - ответил принц.  (Притча )

Ответ: _______________________________________

Вариант 2.
В 7.  В приведённом ниже предложении пронумерованы все запятые. Выпишите цифру (-ы), обозначающую (-ие) запятую между частями сложного предложения, связанными подчинительной связью.
    Части боевиков удалось прорваться из окружения: группа Гелаева прорвалась на северо – западном направлении, (1) а группа Хаттаба – на северо – восточном направлении, (2) где и произошёл бой. Сводному отряду десантников под командованием гвардии подполковника Марка Евтюхина была поставлена задача занять рубеж, (3) чтобы не допустить возможного прорыва боевиков в направлении Дагестана. (По материалам периодической печати)

Ответ: ____________________________________

В 9. Из приведённого ниже предложения выпишите грамматическую основу.
    Но и из наших ребят в живых остались единицы. (По материалам периодической печати)

Ответ: __________________________________

В 12. Укажите количество грамматических основ в предложении.
Части боевиков удалось прорваться из окружения: группа Гелаева прорвалась на северо – западном направлении, (1) а группа Хаттаба – на северо – восточном направлении, (2) где и произошёл бой. (По материалам периодической печати)

Ответ: __________________________________________

Вариант 3.
В 7.  В приведённом ниже предложении пронумерованы все запятые. Выпишите цифру (-ы), обозначающую (-ие) запятую между частями сложного предложения, связанными подчинительной связью.
    Рассказ недоступен тому, (1)  кто пытается уразуметь что – то, (2) лишь скользя по поверхности сюжета.  (А. Чирва)

Ответ: ____________________________________

В 9. Из приведённого ниже предложения выпишите грамматическую основу.
    Но мастерство писателя не может быть реализовано без мастерства читателя. (А. Чирва)

Ответ: _________________________________________

В 12. Укажите количество грамматических основ в предложении.
Художественность, по определению Белинского, состоит в том, «чтобы каждое слово было не только у места, - чтобы оно было необходимо, неизбежно и чтобы как можно было меньше слов». 

Ответ: _____________________________________________

